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Respecto a la pandemia de coronavirus, ¿usted 
aprueba o desaprueba las medidas y decisiones que ha 

tomado el alcalde?

1 de 2Aprueba Desaprueba No sabe

78 17 5
69 11 20

Santiago Taboada (PAN) – Benito Juárez

2° Abr.
Sep.

79 19 2
63 29 8

Adrián Rubalcava (PRI) – Cuajimalpa de Morelos

1° Abr.
Sep.

52 32 16
46 36 18

Octavio Rivero (MC) – Milpa Alta

7° Abr.
Sep.

8°
48 33 19

Francisco Chígui (MORENA) – Gustavo A. Madero

Abr.
Sep.

45 41 14

71 25 4
52 43 5

Clara Brugada (MORENA) – Iztapalapa

Abr.
Sep.

3°

62 32 6

Néstor Núñez (MORENA) – Cuauhtémoc

Abr.
Sep.

45 35 205°

65 31 4
59 23 18

Víctor Hugo Romo (MORENA) – Miguel Hidalgo

Abr.
Sep.

4°

57 38 5

Julio César Moreno (PRD) – Venustiano Carranza

Abr.
Sep.

51 33 166°



3

34 46 20
34 48 18

Respecto a la pandemia de coronavirus, ¿usted 
aprueba o desaprueba las medidas y decisiones que ha 

tomado el alcalde?

2 de 2Aprueba Desaprueba No sabe

37 52 11
34 46 20

Armando Quintero (MORENA) – Iztacalco

13° Abr.
Sep.

42 54 4
42 55 3

José Carlos Acosta (MORENA) – Xochimilco

11° Abr.
Sep.

12°
38 56 6

Patricia Aceves (MORENA) – Tlalpan

39 41 20Abr.
Sep.

16°

Patricia Couturier (MORENA) – La Magdalena Contreras

Abr.
Sep.

45 40 15
44 38 189°

Vidal Llerenas (MORENA) – Azcapotzalco

Abr.
Sep.

43 39 18
44 47 910°

Layda Sansores (MORENA) – Álvaro Obregón

Abr.
Sep.

14°
36 46 18

Manuel Negrete (PRD) – Coyoacán

42 38 20Abr.
Sep.

15°
35 50 15

Raymundo Martínez (MORENA) – Tláhuac

34 57 9Abr.
Sep.
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Claudia Sheinbaum Pardo
(Jefa de gobierno de la Ciudad de México)

Andrés Manuel López Obrador
(Presidente de México)

Total CDMX

66 27 7

46 47 7

Respecto a la pandemia por coronavirus, ¿usted 
aprueba o desaprueba las medidas y decisiones que 

han tomado…frente al COVID-19?

61 28 11

43 49 8

Abr.

Sep.

Abr.

Sep.

Aprueba Desaprueba No sabe
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Respecto a la pandemia por coronavirus, ¿usted 
aprueba o desaprueba las medidas y decisiones que 
han tomado la jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, 

frente al COVID-19?

Aprueba Desaprueba No sabe

81

81

78

75

71

68

67

66

65

64

62

61

57

53

52

47

14

16

16

18

22

24

23

28

28

32

28

33

34

35

39

45

5

3

6

7

7

8

10

6

7

4

10

6

9

12

9

8

Iztapalapa

Xochimilco

Miguel Hidalgo

Milpa Alta

Tláhuac

Iztacalco

Cuajimalpa

Magdalena Contreras

Coyoacán

Tlalpan

Azcapotzalco

Cuauhtémoc

Gustavo A. Madero

Venustiano Carranza

Álvaro Obregón

Benito Juárez
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Cuando usted sale de casa, ¿las personas a su alrededor 
usan cubrebocas y respetan la sana distancia?

67

46

34

34

32

30

27

27

26

26

25

24

22

20

18

18

16

28

46

57

52

54

54

56

50

57

60

57

62

59

63

59

59

59

5

8

9

14

14

16

17

23

17

14

18

14

19

17

23

23

25

Benito Juárez

Venustiano Carranza

Miguel Hidalgo

Iztacalco

Cuajimalpa

Iztapalapa

TOTAL CDMX

Cuauhtémoc

Milpa Alta

Xochimilco

Magdalena Contreras

Azcapotzalco

Tlalpan

Coyoacán

Tláhuac

Álvaro Obregón

Gustavo A. Madero

Una parte de la 
población

Sí No
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¿Qué tanto temor siente por que usted o alguien de su 
familia se contagie de “coronavirus”?

SEPTIEMBRE ABRIL

76

18

4

1

1

53

31

10

5

1

Mucho

Algo

Poco 

Nada

No sabe

Total CDMX
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En estos momentos, ¿qué le preocupa más?

43

39

16

2

37

56

6

1

Falta de empleo / Economía familiar

Contagiarse de coronavirus

La inseguridad

SEPTIEMBRE ABRIL

No sabe

¿?

Total CDMX
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En estos momentos, ¿qué le preocupa más?

50

50

50

47

47

45

44

44

43

42

42

41

41

38

37

36

35

36

31

37

43

36

36

40

37

39

45

41

38

44

41

46

54

38

12

17

12

8

16

19

14

17

16

12

16

19

14

20

16

10

25

2

2

1

2

1

2

2

2

1

1

2

1

1

1

2

Venustiano Carranza

Benito Juárez

Xochimilco

Milpa Alta

Iztapalapa

Tlalpan

Miguel Hidalgo

Azcapotzalco

TOTAL CDMX

Gustavo A. Madero

Iztacalco

Tláhuac

Magdalena Contreras

Coyoacán

Álvaro Obregón

Cuajimalpa

Cuauhtémoc

Contagiarse de 
coronavirus

Falta de empleo / 
economía familiar

La 
inseguridad

No sabe
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¿Qué tanto impacto está teniendo la pandemia por 
coronavirus en su economía familiar? 

SEPTIEMBRE ABRIL

60

30

8

2

59

29

9

3

Mucho

Algo

Poco 

Nada

Total CDMX
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¿Usted o alguien en su hogar ha perdido su empleo por 
la pandemia por coronavirus?

70

65

62

60

60

59

57

57

57

56

55

55

54

54

53

53

47

30

35

38

40

40

41

43

43

43

44

45

45

46

46

47

47

53

Cuajimalpa

Álvaro Obregón

Iztacalco

Miguel Hidalgo

Gustavo A. Madero

Magdalena Contreras

Cuauhtémoc

TOTAL CDMX

Milpa Alta

Tláhuac

Azcapotzalco

Tlalpan

Venustiano Carranza

Coyoacán

Iztapalapa

Xochimilco

Benito Juárez

SÍ NO
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Respecto a la información que proporcionan sobre la 
pandemia por COVID-19, ¿usted en cuál de los 

siguientes personajes confía más? 

Claudia Sheinbaum Pardo

Andrés Manuel López Obrador

Hugo López-Gatell Ramírez

Alcaldes de la CDMX

Ninguno

Total CDMX

29

26

20

17

8

32

49

3

7

9

SEPTIEMBRE ABRIL
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Respecto a la información que proporcionan sobre la 
pandemia por COVID-19, ¿usted en cuál de los 

siguientes personajes confía más? 

52

40

39

39

36

34

34

32

30

29

18

18

17

15

14

13

10

24

29

28

32

30

28

34

35

28

26

26

27

29

21

12

14

8

2

3

6

2

1

6

3

2

13

20

38

29

25

48

60

62

76

18

19

19

21

25

21

23

21

18

17

12

16

18

11

10

7

5

4

9

8

6

8

11

6

10

11

8

6

10

11

5

4

4

1

Álvaro Obregón

Gustavo A. Madero

Cuauhtémoc

Coyoacán

Tlalpan

Magdalena Contreras

Azcapotzalco

Tláhuac

Iztacalco

Total CDMX

Milpa Alta

Xochimilco

Venustiano Carranza

Iztapalapa

Miguel Hidalgo

Benito Juárez

Cuajimalpa

Claudia 
Sheinbaum

Andrés Manuel 
López Obrador

Hugo López-
Gatell Ramírez

Alcaldes de 
la CDMX

Ninguno
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Independientemente de su preferencia de voto, 
pensando en política, usted, ¿con cuál partido se 

identifica más?

36

33

8

7

6

5

5

Ninguno

Otros

No sabe

Total CDMX
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Independientemente de su preferencia de voto, 
pensando en política, usted, ¿con cuál partido se 

identifica más?

64

60

56

46

40

33

32

30

29

28

27

20

20

18

10

10

23

23

24

22

34

39

47

44

40

46

45

44

34

31

25

27

2

3

6

2

4

10

5

6

6

9

12

8

4

4

52

5

5

8

7

5

6

4

6

8

11

5

5

8

13

6

4

15

1

2

1

3

1

3

2

7

2

1

5

1

33

0

1

3

1

2

1

10

7

2

4

5

4

4

8

2

4

3

37

2

3

4

21

6

6

5

6

2

6

6

7

26

4

6

5

Xochimilco

Iztapalapa

Miguel Hidalgo

Iztacalco

Magdalena Contreras

Cuauhtémoc

Tláhuac

Azcapotzalco

Gustavo A. Madero

Tlalpan

Coyoacán

Álvaro Obregón

Milpa Alta

Venustiano Carranza

Benito Juárez

Cuajimalpa

NINGUNOMORENA PRIPRDPAN OTROSNO SABE

¿?
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PRINCIPALES HALLAZGOS

• Los alcaldes con mayor aprobación en las medidas y
decisiones para combatir el COVID son: Adrián
Rubalcava de Cuajimalpa (79%), Santiago Taboada de
Benito Juárez (78%), Clara Brugada de Iztapalapa (71%),
Víctor Hugo Romo de Miguel Hidalgo (65%) y Néstor
Núñez de Cuauhtémoc (62%).

• Los alcaldes que cuentan con menor aprobación son:
Patricia Aceves de Tlalpan (38%), Armando Quintero de
Iztacalco (37%), Manuel Negrete de Coyoacán (36%),
Raymundo Martínez de Tláhuac (35%) y Patricia
Couturier de La Magdalena Contreras (34%).

• Claudia Sheinbaum respecto al mes de abril subió 5
puntos frente a las medidas que ha tomado para
combatir la pandemia, obteniendo 66% de aprobación.
Las alcaldías en donde tiene una mayor aprobación son
Iztapalapa y Xochimilco con 81 puntos; la alcaldía
donde se aprueba menos su actuación es Benito Juárez
con 47 puntos.

• Por su parte, un 46% aprueba la actuación del
presidente Andrés Manuel López Obrador frente a la
pandemia, lo que representa una alza de tres puntos
respecto al mes de abril.

• Hablando del uso de cubrebocas y el respeto a la sana
distancia para combatir la pandemia, la alcaldía donde
los ciudadanos perciben un mayor respeto a estas
medidas es en Benito Juárez (67); en contraste en
Gustavo A. Madero solo el 16% asegura que se
respetan estas medidas.
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PRINCIPALES HALLAZGOS

• Respecto al temor que sienten los habitantes de la
Ciudad de México a contagiarse por COVID, 76%
asegura sentir mucho miedo, lo que representa un
aumento de 23 puntos respecto al mes de abril.

• Al contrastar el temor de contagiarse contra la falta de
empleo, el primero es mayor con 43 puntos, sin
embargo el segundo obtuvo 39 puntos.

• Las alcaldías con mayor temor al contagio son Benito
Juárez y Venustiano Carranza; la alcaldía con mayor
temor a la falta de empleo derivada de la pandemia es
la alcaldía Cuajimalpa.

• El alto impacto de la pandemia en la economía familiar
prácticamente se mantiene igual respecto al mes de
abril, aumentando solo un punto y quedando en 60%.

• 57% de los habitantes de la CDMX declaran que ellos o
alguien de su hogar han perdido su empleo, siendo
Cuajimalpa la que presenta un mayor proporción con
70%. Por otra parte, la alcaldía con menor pérdida es
Benito Juárez con el 47% de sus habitantes.

• Respecto a la confianza que se tiene en la información
brindada por las autoridades: la alcaldía Álvaro
Obregón es la que menos confía en alguna autoridad
con 52 puntos.
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PRINCIPALES HALLAZGOS

• Los lugares donde obtiene la mayor confianza respecto a
la información que brindan de la pandemia: para Claudia
Sheinbaum es Tlalpan con 25 puntos, para los alcaldes es
Cuajimalpa con 76 puntos, para Hugo López-Gatell es
Tláhuac con 35 puntos y para el presidente López Obrador
con 11 puntos son tres alcaldías: Magdalena Contreras,
Iztacalco y Venustiano Carranza.

• Los habitantes de la CDMX se siguen identificando
principalmente con el partido MORENA (36%). Cabe
destacar que las alcaldías que se identifican en su
mayoría con otros partidos son: Venustiano Carranza –
PRD (75%), Cuajimalpa –PRI (37%) y Benito Juárez- PAN
(52%).
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METODOLOGÍA

La encuesta se realizó vía facebook
en la ciudad de México. La
población objetivo son hombres y
mujeres de 18 años en adelante.
Se realizaron 9,600 entrevistas
efectivas, del 4 al 10 de septiembre
de 2020.

Esta encuesta es representativa de
la población de la Ciudad de
México usuaria de facebook
mayores de 18 años conectados al
momento de realizar la entrevista.

En cada alcaldía se levantaron 600
entrevistas
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